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Raffinatrice  · Werfeinemaschine · Grinding Machine · Broyeuse

Raffinatrice
Werfeinemaschine
Grinding Machine
BroyeuseRAF

Lunghezza cilindri-cylinders lenght-longeur des cylindres-zylinder länge 260 mm

 1,5 hp

Raffinatrice A 2 Cilindri
Macchina ideale per la raffinazione di qualsiasi prodotto
da pasticceria. E’ dotata di 2 cilindri e l’apertura e
chiusura dei cilindri avviene mediante la regolazione di
un volantino laterale. I cilindri sono montati su cuscinetti
a sfera e gli ingranaggi sono in bagno d’olio.
Il processo di raffinazione del prodotto avviene per
schiacciamento e trascinamento del prodotto stesso fra
i cilindri.

Grinding Machine 2 Cylinders
This machine has been designed so as to make it
particularly suitable for confectionery producers. It is
equipped with two rollers which open and close by a
handwheel placed sideways. Rollers are mounted on ball
bearings and gears in oil bath. The working process is in
the pressing and trailing of the product through the
rollers.

Broyeuse A 2 Cylindres
Cette machine a été projetée pour raffiner les produits
de pâtisserie. La machine est pourvue de deux cylindres
et l’ouverture et la fermeture se produit par le réglage de
un volant latéral. Les cylindres sont montés sur
coussinets à billes e les engrenages en bain d’huile.
Le raffinage de produit s’effectue par écrasement et
entraÎnement du produit même
Entre les cylindres.

Verfeinemaschine 2 Zylinder
Die ideelle Maschine fuer die Raffination irgend eines
Konditorei_Produktes. Sehr einfach in der Verwendung
und uebliche Unterhaltung, in der Saeuberung der
Schaben-Kl ingen danke das sehr prakt ische
Befestigungssystem, kraefting danke den Verwendeten
Materialen, d.h. Stahl befestgtes Blech fuer Untergestell
und Verwendung des Gusseisens fuer die Schulter.
Zahnraeder  i n  Oe l .Bad  um d ie  komp le t t e
Zuverlaessigkeit.

Potenza motore-motor power-puissance du moteur-motor leistung

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA/CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/TECHNISCHE DATEN:
Diametro cilindri-cylinders diameter-diametre des cylindre-zylinder durchmesser 130 mm

Peso-weight-poids-gewicht

Dimensioni-dimensions-ausmassen 641x560x1060 mm

212 kg.
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